

Общественность Братска возмутилась кадровыми назначениями нового мэра

Серебренников объяснил, почему взял в администрацию человека с уголовными делами в подноготной и сместил с поста плохого стратега.

Напомним читателям, накануне стало известно о новых назначениях в администрации Братска.

Однако, как выяснилось, не все кадровые перестановки мэра Серебренникова нашли понимание и поддержку среди горожан. Так, назначение Владимира Вершинина на пост главы комитета по градостроительству общественность встретила с опаской. Дело в том, что Вершинин, ранее бывший на должности руководителя «Дирекции по капитальному строительству и ремонту», известен уголовными делами, в которых он проходит фигурантом.

Однако сам Серебренников предубеждение общества не разделяет и считает, что «возбуждение уголовных дел ещё ни о чём не говорит»:

«Я вам скажу честно, как мэр и полковник запаса ФСБ, семья Вершининых работала честно и в интересах города - и отец, и сын. Моё приглашение Владимира Вершинина осознанно. А то, что было разбирательство, то, что было возбуждено уголовное дело, это ещё ни о чём не говорит. У нас один из кандидатов в мэры Братска имел в своей биографии четыре уголовных дела, не доведённых, правда, до конца. Но никто же в обморок не упал. Вершинин не брал ни копейки и ни рубля бюджетного. Я это абсолютно точно знаю. И он для города Братска принесёт много пользы. Это человек честный, профессиональный, и он нам нужен».

Далее по списку Сергей Серебренников объяснил смещение с поста руководителя отдела развития торговли Владимира Солодовника. Как объяснил градоначальник, тот лишился должности, потому что «не умеет мыслить стратегически»:

«Когда я работал в тот период (2005-2009), я мог пойти купить в Братске всё: обувь, пиджак, галстук, рубашку. В этот раз пошёл – смог себе выбрать только рубашку. Кстати, в ней сегодня здесь нахожусь. Всё остальное, как мэр, не могу себе позволить надеть, потому что я должен выглядеть хорошо. Так, чтоб вам за меня не было стыдно. И поэтому я поменял руководителя подразделения торговли в Братске. Только поэтому. Человек должен мыслить стратегически. Он должен мыслить объёмно и предлагать шаги, которые будут направлены на развитие торговли в городе. У нас этого пока не хватает».



Фото: bratsk.org

Автор: Влад Красов © Babr24.com ОФИЦИОЗ, 👁 8931 08.10.2014, 19:45 📌 1361

URL: <https://babr24.com/?ADE=129425> Bytes: 2390 / 2216 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ БРАТСК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)